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Σςπικέρ  Παπάμεηποι :   Α, Β, Αθρ2, Διαφ2 

Πραγματικοί  παράμετροι : χ, ψ, Αθρ1, Διαφ1   

 

 Οι τιμζσ των μεταβλθτϊν χ, ψ, δίνονται ςτισ μεταβλθτζσ Α, Β,  του υποπρογράμματοσ Προςθ_Αφαίρ, 
 κατά τθν κλιςθ του. 

 Η μεταβλθτι Α παίρνει τθν τιμι -10, 
 Η μεταβλθτι Β παίρνει τθ τιμι 97, ενϊ 
 Μετά τθν εκτζλεςθ των εντολϊν τθσ Διαδικαςίασ, όταν εκτελεςτεί θ εντολι ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢,  

οι τυπικζσ παράμετροι τθσ διαδικαςίασ δίνουν τισ τιμζσ που ζχουν, ςτισ αντίςτοιχεσ 
πραγματικζσ παραμζτρουσ. Επομζνωσ : 
- Η μεταβλθτι χ παίρνει τθ τιμι τθσ Α(=-10) 

- Η μεταβλθτι ψ παίρνει τθ τιμι τθσ Β(=97) 
- Η μεταβλθτι Ακρ1 παίρνει τθ τιμι τθσ Ακρ2(=87) ,   (-10+97=87) 
- Η μεταβλθτι Διαφ1 παίρνει τθ τιμι τθσ Διαφ2(=-107)  ,  (-10-87= -107) 
 

 

 

 

ΘΔΩΡΖΣΗΚΔ΢     Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢     ΢ΣΗ΢     ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΔ΢ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π1 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
ΑΚΕΡΑΙΕ΢: χ, ψ, Αθρ1, Διαφ1 

ΑΡΧΗ 
χ <- -10 
ψ <- 97 

ΚΑΛΕ΢Ε Προςθ_Αφαίρ(χ, ψ, Αθρ1, Διαφ1) 
ΓΡΑΨΕ 'Άθροιςμα=', Αθρ1 
ΓΡΑΨΕ 'Διαφορά=', Διαφ1 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ Π1 
 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Προςθ_Αφαίρ(Α, Β, Αθρ2, Διαφ2) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β, Αθρ2, Διαφ2 
ΑΡΧΗ 
Αθρ2 <- Α + Β 

Διαφ2 <- Α - Β 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ Προςθ_Αφαίρ 
 

1. Πνηεο είλαη  νη Σππηθέο Παξάκεηξνη  θαη  πνηεο νη  Πξαγκαηηθέο  παξάκεηξνη 

2. Ση   ζα εκθαληζζεί κεηά ηελ εθηέιεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο Π1.  Γηθαηνινγήζηε ηελ απάληεζε ζαο  



Β 

Η  παξαθάησ Γηαδηθαζία επηζηξέθεη ηνλ κηθξόηεξν   αξηζκό θαη ηε ζέζε ηνπ από έλα πίλαθα 

x[100] κε αθέξαηνπο αξηζκνύο. 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Μικρότερο( ........  , Min, Min_θζςη) 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: .............., i    , ..............  ,  ................. 
ΑΡΧΗ 
Min <- x[1] 

Min_θζςη <- 1 
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 100 
   ΑΝ x[1] < Min ΣΟΣΕ 

      Min <- x[i] 
     Min_θζςη <- i 
   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
..................................  Μικρότερο 

 

 

Γ  (Β2) 

Γίλεηαη ην παξαθάησ πξόγξακκα θαη  ππνπξόγξακκα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 ΢ςμπληπώζηε   ηα  παπαπάνω   κενά   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Κφριο 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β, Γ 

ΑΡΧΗ 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε Α, Β, Γ 

  ΚΑΛΕ΢Ε Διαδ1(Α, Β, Γ)  

  ΓΡΑΨΕ Α, Β, Γ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Διαδ1(Β, Α, Γ)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β, Γ 

ΑΡΧΗ 

  Α <- Α + 2 

  Β <- Β - 3 

  Γ <- Α + Β 

  ΓΡΑΨΕ Α, Β, Γ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Μικρότερο (x, Min, Min_θζςη) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
ΑΚΕΡΑΙΕ΢: x[100], i, Min, Min_θζςη 
ΑΡΧΗ 

Min <- x[1] 
Min_θζςη <- 1 
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 100 

ΑΝ x[1] < Min ΣΟΣΕ 
Min <- x[i] 
Min_θζςη <- i 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ Μικρότερο 

 

Ση ζα εκθαληζηεί θαηά ηελ εθηέιεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο, αλ σο ηηκέο εηζόδνπ δνζνύλ  νη αξηζκνί    5 , 7, 10 ; 
 
Απάληεζε : 

9 2 11 

2 9 11 

 

Α= 7+2=9 

Β=5-3= 2 

Γ=  9 + 2=11 

Κπξίσο   πξόγξακκα  

Γηάβαζε  Α, Β , Γ 

Α= 5 , Β =7 , Γ =10  

ΚΑΛΔ΢Δ     Γηαδ1 (Α, Β, Γ)  

ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ Γηαδ1(Β, Α, Γ)  

Όηαν καλείηαι  η  Γιαδικαζία 

Β=Α =5 , Α=Β= 7 , Γ =Γ= 10 

9  , 2  , 11 

Μετά το τζλοσ τθσ Διαδικαςίασ οι τιμζσ που  

επιςτρζφονται  ςτο κυρίωσ πρόγραμμα 

Α=Β = 2 ,  Β=Α=9  , Γ = 11 άρα  όταν εκτελείται 

θ    ΓΡΑΨΕ Α, Β, Γ  εμφανίηονται  οι τιμζσ   2 , 9 , 11 
 



Γ  (Α4) 

Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο θαη έλα ππνπξόγξακκα, ην νπνίν θαιείηαη από απηό:  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α4  
…  
Α <− 5  
Β <− 7  
ΚΑΛΔ΢Δ Ππάξειρ (Α, Β, Γιάθ1, Αθπ1)  
…  
Α <− 9  
Β <− 6  
ΚΑΛΔ΢Δ Ππάξειρ (Α, Β, Γιάθ2, Αθπ2)  
…  

ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ Πξάμεηο (Υ, Τ, Γηαθνξά, Άζξνηζκα)  

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢  

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: Υ, Τ, Γηαθνξά, Άζξνηζκα  

ΑΡΥΖ  

Γηαθνξά <− Υ – Τ  

Άζξνηζκα <− Υ + Τ  

ΣΔΛΟ΢_ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ΢  

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο, ζε μερσξηζηέο γξακκέο:  

α. ηη λέξη ΠΡΑΓΜΑΣΗΚΔ΢ και δίπλα όλερ ηιρ ππαγμαηικέρ παπαμέηποςρ και  

β. ηη λέξη ΣΤΠΗΚΔ΢ και δίπλα όλερ ηιρ ηςπικέρ παπαμέηποςρ. 

 
Πξαγκαηηθέο :  Α, Β, Γιάθ1, Αθπ1, Γιάθ2, Αθπ2 

Σππηθέο :   Υ, Τ, Γιαθοπά, Άθποιζμα  

 

Δ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ε 

2021-Β1  

Να γξάςεηε ππνπξόγξακκα, ην νπνίν λα δηαβάδεη 1000 αθέξαηνπο αξηζκνύο κε έιεγρν 

εγθπξόηεηαο, ώζηε λα είλαη ζεηηθνί. Σν ππνπξόγξακκα λα επηζηξέθεη ην πιήζνο ησλ αξηζκώλ πνπ 

είλαη πνιιαπιάζηα ηνπ 3 θαη ην άζξνηζκα ησλ ηξηςήθησλ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
ΚΤΡΙΩ΢ 

       
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ 

a b b=a+b a=a+8 

1 3 4 9 

9 4 13 17 

17 13 30 25 

25 30 55 33 

33 55 88 41 

41 88 
   

΢εηξά    Δκθάληζεο :     9, 4, 17, 13, 25, 30, 33, 55, 41, 88 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Αρικμοι(ΠΛ, ΢)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι, Χ, ΢, ΠΛ 

ΑΡΧΗ 

  ΠΛ <- 0 

  ΢ <- 0 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000 

    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

      ΓΡΑΨΕ "ΔΩ΢Ε ΑΡΙΘΜΟ" 

      ΔΙΑΒΑ΢Ε Χ 

    ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Χ > 0 

    ΑΝ Χ mod 3 = 0 ΣΟΣΕ 

      ΠΛ <- ΠΛ + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΑΝ Χ >= 100 ΚΑΙ Χ <= 999 ΣΟΣΕ 

      ΢ <- ΢ + Χ 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 



Ζ 

2.1. Γίλεηαη ην αθόινπζν ηκήκα δειώζεσλ κεηαβιεηώλ ελόο πξνγξάκκαηνο :  

1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θ_2  

2 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢  

3   ΑΚΕΡΑΙΕ΢: κ, λ, μ 

4   ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: ο, ζ 

5   ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: π 

6   ΛΟΓΙΚΕ΢: σ  

7 ΑΡΧΗ    

8 ….   

    

 
 

΢τθ ςτιλθ Α υπάρχουν τα τμιματα δθλϊςεων 5 υποπρογραμμάτων από τα οποία λείπει το όνομά 

τουσ, ενϊ ςτθ ςτιλθ Β υπάρχουν κλιςεισ των υποπρογραμμάτων τθσ ςτιλθσ Α από το κφριο 

πρόγραμμα που δίνεται παραπάνω. Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αρικμοφσ 1,2,3,4,5 τθσ  

΢τήλησ Α και δίπλα το γράμμα τθσ ΢τήλησ Β, που αντιςτοιχεί ςτθ ςωςτι κλιςθ κάκε 

υποπρογράμματοσ. ΢τθ ςτιλθ Β υπάρχει μια επιπλζον επιλογι. 

΢τήλη Α ΢τήλη Β  

1.   
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ……(β, α, γ)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: α, β 
  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: γ 
ΑΡΧΗ 

….     

α. ΚΑΛΕ΢Ε Δ1( ο, λ, ζ)  
  
   

2. 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ……(β, α, γ)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: α 
  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: β, γ 
ΑΡΧΗ 

….     

β. ΚΑΛΕ΢Ε Δ2( μ, κ, ζ)  

3.     
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ …… (β, α, γ)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: β 
  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: γ 
  ΛΟΓΙΚΕ΢: α 
ΑΡΧΗ 

….     

γ. ΚΑΛΕ΢Ε Δ3( λ, μ, π)  

 
δ. ΚΑΛΕ΢Ε Δ4( μ, σ, π)  

Μονάδεσ 15 

1.γ             2.α               3. δ 


